

很多人抱怨信用卡难申请，不是申请被拒就是下卡太慢，其实之所以会有这样的问题产生，还在与你在最初申请信用卡的时候所选择的申请渠道有问题。一般情况下，通过柜台或者摊位等线下渠道申请信用卡，流程就是会慢一些，这是因为，你的资料被分行或支行收取上来以后，会逐级上报，直到进入银行的信用卡中心，才会最终给你审核批复。

相比较而言，通过网络渠道申请信用卡，在线填写资料，你的申请资料是直接进入银行信用卡中心的，不用层层上报，因此流程更简单、审核更快速，最快的情况下，申请当天就能知道结果了，也就是所谓的1天下卡。当然，从信用卡批下来，到下发到你手上，还有一个快递的过程，因此，最快的情况下，2-3天可以就拿到信用卡了。

想要快速拿到信用卡，尽快用于周转，小编建议你通过网络渠道办理信用卡。网上申请信用卡也需要格外注意，特别是要警惕个人资料泄露的问题，因此，不要随意在小网站上填写办卡资料，而是要通过与银行有授权合作的大型办卡平台申请信用卡。推荐大家在融360网站上办理信用卡，可选择的信用卡产品很多，流程也很简单，当然，你的申请资料也是直接进入银行的，不会被拦截一道。

目前，中信、交行、招行、广发、光大、兴业等多家银行与融360网站进行了官方授权合作。下面，小编推荐大家在线办理以下几款容易下卡的信用卡，包括交通银行Y-POWER信用卡、中信白条联名卡、招行Young卡及光大福IC信用卡。

先来说下交通银行Y-POWER信用卡。

交通银行Y-POWER信用卡是专门面向30岁以下的青年用户推出的卡产品，因此申请门槛相对比较低，容易下卡。另外，该卡还有一大好处，就是取现有手续费优惠，取现额度高达100% 手续费低至5元/笔。适合取现需求比较多的年轻人申请。交通银行Y-POWER信用卡免首年年费，刷卡6次免次年年费。

交行信用卡的优惠活动也比较多，比如有名的最红星期五活动，每周五持卡人在指定最红星期五商户刷指定交通银行信用卡，单笔消费满98元人民币且满足活动达标条件的，可享该笔交易金额5%刷卡金或餐饮红包。

快速办卡通道：交通银行Y-POWER黑卡

再来介绍中信白条联名卡

详细大家对京东白条并不陌生，那么，中信白条联名卡就是中信银行与京东白条联合推出的联名信用卡。该卡的主要受众群体也是年轻族群，因此申请门槛也不高，办下来还是很容易的，特别是通过网络渠道申请，更容易下卡。这张卡的好处就是积分可以换京东钢镚，1个钢镚抵1元现金在京东消费。另外，该卡还可以用来给京东白条还款，两款产品的免息期加起来，可以长达80天。开卡当月刷卡消费或取现一次（不限金额）免首年免费，首年再刷卡消费或取现五次（不限金额）免次年年年费，以此类推。

中信银行的优惠活动也不少，比如注明的9分享兑，满足条件，即可用9个信用卡积分兑换星巴克、哈根达斯等超值商品。

快速办卡通道：中信白条联名卡

接下来说说招行Young卡

招行Young卡是交行Y-POWER信用卡的对标产品，一样的面向30岁以下的青年用户，且只允许30岁以下青年用户申请；同时是一张取现信用卡，有取现优惠，取现额度高达100%，每月首笔取现免手续费，生日月尊享双倍积分。招行Young卡免首年年费，刷卡6次免次年年年费。

快速办卡通道：招商YOUNG卡(黑)

再来说说光大福IC信用卡

光大银行信用卡之前并不太容易申请，最近放低了申卡门槛，特别是光大银行与支付宝、融360等平台进行了深度办卡合作之后，用户通过以上网络渠道申请光大信用卡更容易了。光大福IC信用卡是光大银行的一款经典信用卡，办卡即赠送100万元人民币出行意外险。该卡开卡免首年年费，刷卡三次免次年年年费。

快速办卡通道：光大福IC信用卡

